

# 高新区全力助推企业复工复产

本报讯 为尽快缓解暴雨、疫情等因素对经济发展造成的影响,高新区一方面政府积极出台配套扶持政策,一方面企业科学调整施工,全力复工复产,通过政企“双发力”,努力实现“双战双赢”。

到,工人们正在大型建筑机械的配合下组装车间立柱的钢架结构,施工场地上已经立起来了33根钢结构立柱。

据郑州锅炉股份有限公司副总经理崔鹏飞介绍,目前有100余名工人,10余台大型建设机械在项目现场作业。为了应对极端天气,工地购置了3000余个沙袋、10台水泵,工地复工进度达85%以上。

施工工地通过加强组织管理、增派人手,在做好防疫措施的同时,人歇机器没有停,实施三班倒建设机制,加班加点赶工期,近期5万平钢结构厂房已开始进行吊装。

据悉,郑锅智能产业园项目是一座基于数字化技术、以智能制造为特征的现代化研发、制造基地,建成后将是国内锅炉行业第一家工业4.0超级智慧工厂,产业园建成后所生产的锅炉产品将服务于全球。

目前,高新区围绕高质量发展也正在新一轮的政策体系搭建,解决政策不明晰、不精准、不全面等问题,将不同企业类

型、企业不同阶段等支持的各项政策进行再明确、再梳理、再完善,确保各项政策落实落细落实到位。此外,针对汛情和疫情的各项帮扶政策,结合辖区企业实际需求出台配套政策,全力助推企业复工复产、健康发展,最终实现“双战双赢”。  
记者 孙庆辉

## “干在实处,走在前列”

### 梧桐办事处打响科隆路乱点“歼灭战”

本报讯 “唯有干在实处,才能走在前列。”“敢立首位标杆、勇扛首位担当,与强者比、向高处攀。”“干部干部,干部关键在干。干部存在的价值就是解决问题,决不能让干部自身成为问题”……9月9日中午,高新区梧桐办事处星火读书会之“干在实处,走在前列”专题研讨会开到了科隆路抢险保通及危房拆除现场。读书会上金句频出、“干货”满满。办事处党工委书记张艳茹领学了《上海、浙江的干部,理念强在哪儿? 作风硬在哪儿?》文章,办事处班子成员、中层正职、各村(社区)党组织书记近50人参加了会议。

记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 文/图

## 动迁工作有望 9月底“大头落地”

在科隆路保通抢险现场,农业农村科负责人连国花讲述了科隆路受前段时间多轮强降雨影响接二连三塌陷后保通抢险过。据悉,7月19日至22日,暴雨袭击郑州,本轮强降雨造成的洪涝灾害致使科隆路多处塌陷,最深处达10米。为确保群众生命及财产安全,梧桐办事处安排紧急转移附近居民700余人,先后3次实施交通管制。暴雨过后,科隆路两个居民点成了孤岛,100多户居民无法出行。对此,梧桐办事处党工委书记张艳茹、办事处主任赵庚阳深入现场勘察,选址在科隆路东侧废弃厂院的土地上进行保通路建设。但此地块高低不平、情况复杂,低洼处可深至4米,现场有大量弃土、杂草、树木需清理出建设区域。为尽快使群众出行有路,生产、生活少受影响,办事处克服重重困难,组织大量的人力、机械冒雨昼夜施工,垫敷砖渣600多立方米,仅用时48小时就铺设出一条长266米、宽5米的保通路。



梧桐办事处星火读书会分享会上,张艳茹领学了文章《上海、浙江的干部,理念强在哪儿? 作风硬在哪儿?》。随后,与会人员围绕学习材料的精神和内涵,结合前段时间的汛情疫情防控工作逐一发言。

### “群众家门外的都是咱的事”

瓦屋里社区党委书记、主任张自恒谈到:“干部干部,关键在干。社区书记主任一肩挑,要会干事、能干事、干成事。部署工作讲方法、看落实。此外,还要重视宣传。”

洼刘社区党委书记、主任刘杰讲道:“真正少一点空喊口号,把群众利益放在首位。实事求是,把物业弄好,最大化提高群众安置房的出租率,就是为群众办实事。”

玉兰街社区党支部书记、主任崔浩亮谈了学习的重要性:“只有不断学习,不断丰富社区治理方面的知识,深入一线,紧密联系群众,才能使工作更有序、更高效。”

金陵社区党支部书记、主任刘建玲谈到群众工作的重要性:“社区工作是面对居民最直接的窗口,只有走到群众中去,多走访、多了解,多做实事,走在前、干在前,就能得到群众认可,组织活动才会更有效、更有力。”

“宁愿听群众骂声,也不愿听到群众哭声。”张艳茹做总结发言时说。她分享了四个意识,即牢固树立首位意识,法乎其上,才能得乎其中,既然干就要干得最好。牢固树立务实意识,一竿子插到底,真正少一些“空喊口号、花拳绣腿”,多一些“吹糠见米、刀下见菜”,少一些“好高骛远、坐而论道”,多一些“三更灯火、脱鞋下田”。牢固树立担当意识,功成不必在我,功成必定有我。牢固树立服务意识,民之所望、政之所向,心里装着群众,随叫随到,群众家门外的都是咱的事。

## 石佛办事处

### 用心服务办实事 群众致谢送锦旗



本报讯 金杯银杯不如老百姓的口碑,金奖银奖不如老百姓的夸奖。近期,高新区石佛办事处相继收到了两面群众送来的锦旗,一面是华威社区的居民送来的,一面是东原悦城居民送来的。来一起看看两面锦旗的背后都有着怎样的故事……

华威社区送锦旗的李女士说:“感谢石佛办事处和华威社区倾尽心力的服务,保障消防安全生命通道,十分感谢!”据悉,该社区某小区一违章建筑长期占用消防通道,存在安全隐患,成为社区群众反映突出的“急难愁盼”问题。石佛办事处主任程佳栋克难攻坚、协调解决,最终予以拆除,扫除消防通道障碍,守护群众生命安全。

今年年初,石佛办事处

安排欢河村委“代管”东原悦城小区。从新冠疫苗接种、防汛抢险到疫情防控,欢河村党委一次也没有把东原悦城这个“小兄弟”落下,开创了村委管理城市小区的先河。因此,东原悦城的居民送来锦旗表示感谢。

自“我为群众办实事”实践活动开展以来,石佛办事处以及社区、行政村坚持把为群众办实事贯穿始终,奏响了项目建设为民服务的和谐奋进曲,把暖心好事办到群众心坎上,努力践行全心全意为人民服务的初心使命,以务实的工作作风努力为群众解难事、做好事、办实事,用实际行动全面提升人民群众的幸福感和获得感、安全感、满意度。

记者 孙庆辉 通讯员 王茜 文/图

## 爱心助农抗疫情 浩创农科在行动

本报讯 战罢洪水,再抗疫情。面对严峻的新冠肺炎疫情防控形势,高新区石佛办事处浩创农科党支部在全面做好疫情防控工作的同时,积极派遣技术服务队到中牟县和扶沟县进行农技服务,带去充足的肥料供给,为保障农业生产打赢疫情防控阻击战贡献力量。

时下正值中牟县草莓种植基地换季种植时期,在得知当地农户缺少种苗的消息后,党支部书记李明俊伸出援助之手,积极联系并派送优质草莓苗10万株,派遣技术服务队指导农户进行移栽,现场讲解病虫害防治和科学施肥知识,帮助当地农

户解了燃眉之急。

据悉,扶沟县是全省重要的蔬菜供应基地,素有“中原菜都”之称,为保障受疫情管控乡镇农户对肥料的需求,浩创农科紧急调配农业物资保障车辆运送生物有机肥等物资,确保当地肥料供给。还主动联络当地各乡镇行政村收集农户订货信息,集中配货送货上门,减少人员流动。

浩创农科将坚持“党建引领聚合力,科创实业兴三农”的宗旨,充分发挥自身在农业领域的技术和资源优势,为灾后重建及疫情防控工作贡献浩创力量。  
记者 孙庆辉